

2026/2/4 上午 07:53:27

## 中華文化學校2022年4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

#中華文化學校4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-04-23

在海外僑胞的生活中，文化比比皆是！文化是生活的整體，生活中文化的各個層面都和其他方面環環相扣，比如語言與文化緊緊相聯；論其文化，具有象徵性的語言便是文化中最重要的特徵。就國家而言，文化接觸的範圍包羅萬象，滲透社會的各個層面息息相關，無所不在。更則在教導學生語言方面，文化就在每個細節當中；如何讓學生對於文化認識甚至認同，不是泛泛地似懂非懂、支支吾吾點頭微笑即可。身付文化傳承重任的我們，應以學生不同的年齡層次，給予滲入性了解，更予其對文化相關的知識和語言產生好奇且進一步興趣滿滿，讓每位學生在各個階段任何場地都能琅琅頌出該階段所了解的文化知識，之後再螺旋式的提升。藉此，語言學習暨文化知識彼此碰撞激發功能，相輔相成。

4月23日中華文化學校便是應用了文化走出戶外，將本校的文化課推進主流社區，讓家長學生體驗各個形式的文化課程。此活動以文化展示的方式，將書法，國畫，古箏，手工藝，中國結，象棋，功夫，舞獅，扯鈴等文化以過五關斬六將的趣味方式，讓每位學生跟不同的文化互相交流，之後在過關護照上蓋章，領取小禮物跟點心飲料。當日來訪家長，貴賓，學生近兩百人。亞特蘭大僑教中心歐主任更親臨現場與各展示攤位互相切磋，實地寫書法，畫國畫，更驚喜的展現深藏不露的扯鈴技藝。全場更在功夫課全老師的武術展示後，歡呼，開心圓滿的結束這個精心策劃的文化課走出戶外的活動！



文化體驗，活動圓滿成功

2026/2/4 上午 07:53:27

## 中華文化學校2022年4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

#中華文化學校4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-04-23



書法練習攤位

2026/2/4 上午 07:53:27

## 中華文化學校2022年4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

#中華文化學校4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-04-23



僑教中心歐主任與校長、副校長及學生們合照

2026/2/4 上午 07:53:27

## 中華文化學校2022年4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

#中華文化學校4月23日文化教學走出戶外活動圓滿結束

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-04-23



文化攤位



亞特蘭大僑教中心歐宏偉主任到各攤位與大家互動學習